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SUMMER CAMP C.O. I.C.S. “Elsa Morante”
PLESSO DI VIA BOGNETTI, 9

Gentili Genitori,
con gioia vogliamo comunicare che sono APERTE LE ISCRIZIONI ALL’ENGLISH CAMP che si terrà nei primi giorni di scuola. Poiché l’orario scolastico sarà ridotto rispetto all’usuale, viene proposto un camp ludico condotto in lingua inglese da tutor madrelingua, dall’orario di uscita fino alle 1630.
Qualora non siano attivati i servizi di giochi serali, il campus prosegue fino alle 18.
Di seguito diamo i prezzi per entrambi i casi (fino alle 1630 e fino alle 18)
IMPORTANTE: per motivi di organizzazione non possiamo dare due opzioni, quindi qualora il campus sia attivato fino alle 18, tutti gli iscritti saranno iscritti sino alle 18. 
OPZIONE 1: il campus termina alle ore 1630

· 11-12-13 settembre: dalle ore 11 alle ore 16.30 (classi prime) :60 Euro/bambino
· 11-12-13 settembre: dalle ore 12.30 alle ore 1630: 45 Euro/bambino
· 16-17-18-19-20 settembre: ore 13.30- 1630: 65 Euro/bambino

OPZIONE 2: il campus termina alle ore 18.00

· 11-12-13 settembre: dalle ore 11 alle ore 18.00 (classi prime) :80 Euro/bambino
· 11-12-13 settembre: dalle ore 12.30 alle ore 1630: 70 Euro/bambino
· 16-17-18-19-20 settembre: ore 13.30- 1630: 76 Euro/bambino

NB: i costi non includono pranzi e merende, che sono previsti “al sacco”.

Il camp è aperto ai bambini delle scuole primarie (classi I, II, III, IV e V) e sarà condotto da docenti di madrelingua inglese e sarà finalizzato all’apprendimento della lingua orale tramite attività di tipo ludico e motorio, quali esperienze guidate di tipo  musicale e teatrale (action songs, role-plays e drammatizzazioni, giochi ritmici e musicali) , percorsi motori e tornei, esperimenti scientifici e lavoretti creativi. 
I docenti, secondo la formula tipica dei nostri campus, si alterneranno sui vari gruppi (ogni studente sarà inserito in gruppi omogenei per età) e proporranno attività diversificate, ma sempre gestite in lingua inglese.
Non mancheranno esercizi di ripasso delle funzioni comunicative e del vocabolario previsti dai programmi scolastici, ma sempre declinati in modo giocoso.
I gruppi saranno suddivisi per età, sempre garantendo un rapporto adulto-alunni di 1:10.
Numero minimo per l’attivazione delle giornate di campus: 20 alunni
Numero massimo : 40 alunni
[bookmark: _GoBack]IMPORTANTE: se i vs bambini non sono del plesso Bognetti, organizzeremo un pedibus con una delle nostre docenti per venire a prenderli. Avremo bisogno della vs delega. 
Per iscriversi ai campus ci si può iscrivere on-line usando questi link:
· Campus 11-12-13 settembre: http://212.237.19.223:8080/summer-camp-bognetti-11-12-13-settembre

· Campus 16-20 settembre: http://212.237.19.223:8080/summer-camp-bognetti-16-20-settembre

Note:
· Stiamo rifacendo il sito quindi ci potrebbero essere alcuni disagi, di cui mi scuso in anticipo. Alle volte su alcuni browser, non si vede la parola CONFERMA. Se cliccate sull’ultimo campo bianco io ricevo il vs form. Speriamo di correggere questo bug a giorni, ma visto che stiamo lavorando sul sito potrebbe non essere perfetto. Mi scuso.
· Non vi allarmate se non ricevete immediatamente la fattura del campus. Prevediamo di inviarlo verso metà agosto, quando saremo certi di avere raggiunto il numero minimo. Se non raggiungiamo il numero minimo, invieremo una mail a tutti coloro che hanno effettuato l’iscrizione, per avvisarli tempestivamente.
· In caso di raggiungimento del numero minimo, riceverete la fattura con i dati per il bonifico. Per favore, aspettate sempre la fattura prima di pagare.
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